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Заполните пропуск (A44) одним из предложенных текстовых фрагментов (1−4). Один из фрагмен-
тов являeтся лишним.

Le 1-er janvier 2000, toutes les horloges des ordinateurs (A43) ... Nous reviendrions alors en 1900.
Depuis un quart d'heure, (A44)  ..., c'était la panique. Peu avant minuit, les ascenseurs et les portes

automatiques des immeubles s'étaient bloqués. Quelques secondes plus tard, plus d'électricité, le noir total.
Le téléphone était coupé, les trains, les métros et les avions arrêtés. Que se passait-il? Oh, pas grand-chose,
juste un bug, autrement dit, l'erreur informatique provoquée par le passage à l'an 2000. En effet pour la
majorité des ordinateurs, l'an 2000 n'existait pas. Mais (A45) ...? L'horloge de l'ordinateur qui donne la date
et l'heure. Pour elle, après 99 pour l'année 1999, le compteur revient à 00. Le 31 décembre à minuit pile,
l'ordinateur se croirait donc en 1900. Il risquerait de ne plus rien comprendre ou de se bloquer. Comment la
tour de contrôle d'un aéroport autoriserait-elle qu'un avion décolle en 1999 et atterrisse un siècle plus tôt?

Des armées d'informaticiens travaillaient jour et nuit pour corriger les programmes qui commandaient
l'horloge des ordinateurs. Tout cela pour régler la nouvelle date sur 4 chiffres (A46) ... Dans un programme,
la date était codée par un mot-clé. Chaque fois que l'ordinateur lisait ce mot-clé, il interrogeait l'horloge
(A47) ... Il était difficile de retrouver ce mot-clé. La seule solution était d'examiner, ligne par ligne, des
milliers de programmes pour trouver le mot-clé correspondant à l'horloge.

Dans les domaines qui touchent directement la vie des personnes, comme l'électricité, le téléphone, l'eau
ou des services comme, par exemple, les pompiers, la police, la gendarmerie, les hôpitaux ou les transports,
(A48) ... . Les informaticiens s'activaient pour qu'il n'y ait pas trop de problèmes. Mais on ne pouvait pas tout
prévoir! Pour les appareils de la vie quotidienne comme, par exemple, les magnétoscopes, il y aurait
sûrement quelques ennuis!

1) au lieu de se souhaiter gaiement la nouvelle année 2) allaient se mettre à zéro
3) qui en était responsable 4) était prêt à exploser




